

橋務消息

新 聞

本部新動態

本部自陳部長慶雲接掌後，積極整頓部務，規定輪流值日，星期辦法，嚴密管理，期加強辦事效率。本部新任副部長賴理已於一月二十二日下午到部視事。

又本部為加強對海外之聯繫及注意並鼓勵工作同志之研究興趣起見，特訂定海外黨務研究獎勵辦法，分集體研究與個人研究兩種。集體研究之有心得者，以書面繕治後，送交審查，其成績確屬優異者，得予獎勵。個人研究成績優異者，得獎以二千至五千元獎金或長升。開第一次研究之主題，為「改進海外黨員徵收辦法」。限一月底前繕繳，以後將每月以一主要問題為研究之對象。

本
部
英
雄
錄

本部報名從軍同志合齡者原有十八名，經嚴格檢

查後，及格者僅有方煥堯，趙國平，陳學凱，閔傳琳，鄧武晴，陳錦昌，馬雲清，陳春茂，林建禧等九名。該同志等業于一月五日赴壁山入營受訓。

本部全體同志為表示熱烈歡送從軍同志入營，曾于十二月三十日假本部禮堂開歡送入營大會。本部科長以上工作同志及全體女同志踴躍捐贈毛巾織絨衫九件，由女同志縫製分送從軍同志，又從軍同志入營後，均保留原職原薪，並于入營前，每人准預借半年薪津，以示優待。

慰勞僑胞使節將分赴菲緬

緬僑請速恢復仰光總領事

最近盟軍於緬菲作戰，節節勝利，南洋之解放，計日可待，僑務委員會開會通過戰後僑務籌劃委員會所擬定之方案呈請行政院，從速派遺熟習僑情之高級人員，前往南洋，宣慰僑胞，指導僑胞從事於經濟社